

Vertraut Ihr einander?

Du möchtest, dass Dein Hund auf Dich achtet und Rücksicht auf Dich nimmt, Dir vertraut und seine Aufmerksamkeit auf Dich richtet? Du möchtest Deinem Hund Vertrauen schenken und Dich auf ihn verlassen können? Und Ihr möchtet miteinander etwas erleben?

In 3 (oder 6) Trainingseinheiten mit maximal 6 Teilnehmern starten wir zusammen den Aufbau Eurer vertrauensvollen Zusammenarbeit und stärken Eure Beziehung zueinander.

Dog Warrior ® Workshop am 24.5. (Pfingstmontag)

Termine: vormittags 9.00 – 12.00Uhr und/ oder nachmittags 14.00 – 17.00Uhr

Keiner kommt ohne den anderen durch einen Parcours und ans Ziel – ohne den Boden zu berühren.

- Dog Warrior ist ein Mensch-Hund-Team-Sport (nach DogSense® Christiane Rohn) der Euch beide gleichermaßen fordert und fördert
- Wir bauen Euer gegenseitiges Vertrauen (wieder) auf und festigen es.
- Ihr arbeitet als gleichwertige Partner zusammen und lernt Euch gegenseitig kennen.



- Ihr erlernt Eure Körperkräfte und -sprache aufeinander anzupassen und gegenseitig auf Euch Rücksicht zu nehmen.
- Ihr lernt miteinander konzentriert zu sein, aufeinander aufzupassen, Euch gegenseitig zu vertrauen und aufeinander stolz zu sein.

Es kann jeder mitmachen. Der Parcours wird ganz langsam und auf Euch angepasst aufgebaut.

Seid gespannt, was auf Euch wartet und wieviel Spaß es Euch – als Mensch-Hund-Team - machen wird.

Ort? Echterdingen

Kosten? vormittags oder nachmittags je 90€

ganztags 175€

(50% gehen an den Argenhof)

max. 6 Teilnehmer Voraussetzung: Motivation





Anmeldeformular

Dog Warrior® Workshop vormittags

O

Dog Warrior® Workshop nachmittags

O

Dog Warrior® Workshop ganztags



Angaben zum Hundehalter

Name, Vorname

Straße Hausnummer	PLZ/Stadt
Email	Telefon
Angaben zum Hund	
Name/ Alter	
Rasse/ Geschlecht	
Größe	
Chip Nr	
Haftpflicht	
Hiermit melde ich mich verbindlich an. Den Ku Bankverbindung.	ursbetrag überweise ich innerhalb von 7 Tagen auf u.a.

L|S Linda Spahlinger Mörikestr. 6 70771 LE-Musberg USt-IdNr.: DE333256992

Unterschrift: Name

Tel.: (+49) 172 - 7182655 E-Mail: mail@linda-spahlinger.com ING DIBA

Datum

IBAN: DE81 5001 0517 5434 6848 61

BIC: INGDDEFFXXX Kto. Inh.: Linda Spahlinger